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O přidělení individuálních dotací v oblasti školství a vzdělávání rozhodovala Rada
Karlovarského kraje na svém zasedání. Rozdělí dalších téměř 500 tisíc korun, které využije
například Junák na organizaci Svojsíkova běhu nebo budou využity na vzdělávací projekt
Pohádky pro lepší začátky.

„Posuzovali jsme čtyři žádosti o individuální dotace doručené odboru školství. Vždy velmi rádi
podporujeme aktivity, které jsou zaměřené na děti a mládež, navíc když jsou to aktivity vzdělávací
nebo podporující oblast vzdělávání nebo sportu, snažíme se jim vyhovět. Nejinak tomu byla také
tentokrát. Věříme, že všechny projekty přinesou účastníkům nejen radost, ale také poznání a nové
zkušenosti,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Dotaci tak obdrží Junák – český skaut, konkrétně středisko Mariánské Lázně, a to na organizaci a
zajištění tradiční skautské soutěže „Svojsíkův závod“, dále také Spolek rodičů a přátel školy při Vyšší
policejní škole a střední policejní škole MV v Praze, Odbor středního policejního vzdělávání Sokolov
na zajištění 2. ročníku E-sportovního turnaje ve hře „Counter-Strike 2“ pro žáky středních škol ČR,
Mensa Česko dotaci použije na organizaci logické olympiády, na zakoupení cen pro soutěžící z
Karlovarského kraje. Dotaci kraj poskytne i spolku Čtení děti změní, a to na částečné pokrytí nákladů
2. ročníku vzdělávacího projektu Pohádky pro lepší začátky. Ten je určen žákům mateřských a
základních škol z vyloučených lokalit Karlovarského kraje. „Projekt se snaží pomáhat se sociálním
začleňováním ale také se vzděláváním a orientací v životě. Již z prvního ročníku máme velmi hezkou
zpětnou vazbu od zapojených škol. Nejedná se o tradiční pohádky, jak by se z názvu mohlo zdát, spíš
jsou to příběhy, které se snaží dětem představovat různé životní situace a učí je, jak je mohou
vyřešit. Právě zaměření projektu na primární prevenci a rozvoj čtenářské gramotnosti považuji za
přínosné,“ vysvětlila radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.
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